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1.1, 1.2  

 



 
 
 

1.1 

 

y = 0,25x² + x + 1,5 | :0,25 
 

  y 
----- = x² + 4x + 6 

0,25 
 

  y 
----- = (x + 2)² - 4 + 6 

0,25 

 
  y 

----- = (x + 2)² + 2 | *0,25 
0,25 

 
y = 0,25(x + 2)² + 0,5 

 
S(-2|0,5) 

 
1.2 

 

C hat die Koordinaten (x + 4)|0,25(x + 4)² + (x + 4) + 1,5) 

 
C(x + 4)|0,25(x² + 8x + 16) + x + 5,5) 



C(x + 4|0,25x² + 2x + 4 + x + 5,5) 

 
C(x + 4|0,25x² + 3x + 9,5 ) 

 
1.3 

 

AC �������⃑ = OC��������⃑  - OA������⃑ = � x + 4
0,25x2 + 3x + 9,5

� - � x
0,25x2 + x + 1,5

� = � 4
2x + 8�   

 

Länge von AC: 
 

AC² = 4² + (2x + 8)² = 16 + 4x² + 32 x + 64 = 4x² + 32x + 80 |ⱱ 
 

AC = 	4x2 + 32x + 80  

 

AC = BD 
 

            AC * BD      	4x2 + 32x + 80 * 	4x2 + 32x + 80 

A(x) = ----------- = ---------------------------------------- 

                 2                                  2 
 

           4x² + 32x + 80 
A(x) = ------------------- = 2x² + 16x + 40 FE 

                     2 
 

1.4 

 
Scheitelpunkt von A(x) bestimmen: 

 
A(x) = 2x² + 16x + 40 |:2 

 
 A(x)  

----- = x² + 8x + 20 
  2 

 
A(x)  

----- = (x + 4)² - 16 + 20 
  2 

 
A(x)  

----- = (x + 4)² + 4 | *2 

  2 
 

A(x) = (x + 4)² + 8 
 

S(-4|8) 
 

An der Stelle x = - 4 ist Amin = 8 FE. 



1.5 

 
Satz von Pythagoras in einem beliebigen Dreieck ABD: 

 
AB² + AD² = BD² 

  

5² + 5² = (	4x2 + 32x + 80)² 
 

50 = 4x²+ 32x + 80 | -50 
 

4x² + 32x + 30 = 0 
 

A,B,C - Formel: 
 

A = 4, B = 32, C = 30 
 

         - 32 ± √32² - 4*4*30       - 32 ± √544   

x1,2 = -------------------------- = ---------------- 

                        2 * 4                       8 
 

          - 32 ± 23,32      
x1,2 = --------------- 

                  8   
 

x1 = - 1,09  
 

x2 = - 6,92   
 

C3 hat die x-Koordinate 1,09 + 4 = 2,91,  
 

C4 die x-Koordinate -6,92 + 4 = - 2,92 
 

1.6 

 
Steigung der Geraden AC: 

 
             2x + 8    

tan φ = ---------   
                 4     

 
                2x + 8   

tan 35° = -------- | *4 
                    4 

 
4 * 0,7002 = 2x + 8 | -8 

 
- 5,2 = 2x | :2 

 



x = - 2,6 

 


